gy Ffududrio # 4 5 woom Tuddoiani ,f"‘wg %K‘;\@’ JQX

flay ol ades wy a 1T C) LI )

suaduunds Sunadunne Svindsdwl doveo fumng mﬂﬂﬁ1fi"auqﬁmﬁiaw?m%u«1'mﬂ
nTtwh  ometwecban flog wom/m auuFudlui-dmu duateinn fnodiss
WU TWEunTS  otontaroodmie Bedlal Smdndodin

Tnidn otmonogon

=4 v 5 o 9 ' . - ) . w : -y
s Yesudndrin § i T weos Wavenien e nsiiiduglinadeninoslni FlFFusmuazanads
Ny 3t J
sentIReRe LS

e w - . AwiamiaY i
fdiy suns b S | wide
(um) (um)
& [EAnSLNd 165400 w. & H me. A6 @, el wen
v [adnunduadu 16x600 uu. o} A Lm.en wlos b
o [AdnnAuvIanay 18N 16x400 uu. gof - 0 b oo o oom.&o
& [eAnnBuvienau @3 16x450 . &o ol o & n,&0a.00)
¢ (dninfevianan By 16x600 s, ' of 99 NG Eoo.o)
b IBOLT,DUBLE ARMING,ROUND EYE M.16x550 o oy g !
. » blon de
MM,
W adnviauan 1 16x200 uw, o} o Exiol | N &
G lEAnvIsues By 16x250 . & o .08 G ok
@ prdndseivliney wwudniueu sws o) i a&0 5]
@, e Doy
A0x40x5 1M 917 2,120 un,
wo pedaorme oglihn 22wl 150 3. | ebod) Meter PR I Pad,0lnG.00
aa [opglidondinfvieliadauuuiueuy #33. | goo|  Meter .o
‘ . - " l FE,NBE. 00
750 havt 75 9annealyg 50 . uon. 293¢
oo weglidisudfindmsiindauinionu ¥ | amoo Meter| - &n.do)
p , ’ wa,gdo.oo
750 Toadl 75 oemwmdea 95 manl, an, 293

D175 i85

YO,




aen fnflii W3% evanihumum @00 Y oo .00
0.18x19x10,000 vy, uon.386
o MMURIATADINAMIIYR 3/4 Unx30 Wa 550 Ty N e s
ot Pavivaroidwawaneogiidou 25-35 »of du Ceceef
' alo oo
7L
oo [Meurduladn 3 ®0 6 o ] Rl
oo [doin 20-21 w7 5 Alawoud o} e 0,&l80. 0] CERELELS
o [psowmaninidne widugames 22 03 ol 1 o \o@.oo|
- g EE,FED. 06
100 s 12 1o pasng v
" T 5y ‘“.,v .'& .w;,w.A», Eathiaty " c: > Dtacan ‘, o
o [0901580ANs B 150-160 wenl v 43620 | ®o| y &l
- - FER.50
wwes 1 vide Jiod 88
wo lwvanEFhdussdn 250 woan) fu 43620 wod 50 Y oo i
e . | Filmen 520
1 wip Tioa 88
be hown 1§ duswh 350-355 wosed Fu 43620 | @0 By i |
" 1 &,mEaoo
s 2 vio Jiod 88
blo faduwsadin 1x400 wewt 500 hant ®0 i tomwd] ' & ancd do
om METER PLATE, SIZE 2x20x60 CM, wof piece ool oo x Do
e [SET OF LUMINAIRE 2x36 W,LOW LOSS @0 1 b x|
G, Hew. o
BALLAST
& VOLTAGE TRANSFORMER BUSHING COVERS | wo u oo & " eEE.AT
Fantuidy e, e 0|
m¥yarui o5, o vl
(Euusuifwmiuuiarudadosfivatuumbiuseisd) srnfutuiaiy N, o ko

n159s sgnelédoulysiolyd

&
o,

.

& ardnidriunsdidwauiiuimus Tnededuiudumeiuludanioony

fyundamauniely ¢ iy mwﬁ;ﬂwi’ﬂm\m

'3 . c'[' O 7
AU AR f /.

aonufideay ununedian Sagiauit oee v o ﬂ.z,%m'w;i - dwna aglaed 9.ade 2.8y

ssoznaiulseiu o U

Agslildduuouussedailidininiuse eco.ce UM

dfavzsoaiidiunedmiligniowmluddonnussnms

olos TBITMNFIUDY

< &
- duswnsanuiviferbiuseudwsng it biasemensiiseyiluludde nsdd

- - » 1 ar ° - » ar - 4 +
o, msumdiueenmuvRemsussneums sburuwadsauimhraniujiieudnaienadygvisioanaserfyn

Wednnuraiiusen sujiRvueesdilssnaums

g Z)vﬂ[&?é’?g :ﬁ

A

7/5/ke



AUIENS) -

. Midmpnsuasniidulumusanangunedugins ndssmsiiludlsiinamunguuns

o & o & P . - 3 : -
o ludifodvinailirBuwnnmilerin vecamonacen Soranaudlill dnau am ens Teifimmeeiess

a:"baywﬁﬁﬁa

{ wneanun quiaiy) )

390, (&) TnRANISUMY LN

e 4
un . . i
T AR/ SRR < 131 1
WOM] PeIabl W : '
Wudwdoms

m'ummam's DisomelonGemen

BUANAYLT Seomaronsaat



araliihdaugfinm

m 1vaa«a/51~ia'urchnse Order)
O swmaagfideloSn numisdadadodhaass
(Ref, to purchasing notice)

YR TR/ (CollecdiveNo.)
miwnm‘:’aéaﬂ'fw(?umhnslng Group) :
?;né(!'ur. group address) :
3»3 {Vendor's name) :

A0l e,
208/1 04509 mi-drgu ntange ding v.foa Ty 50000
yeduraudia @ # 3 2001

iwvifludadadrapurchase Order No ¢ 3001522145
SuvenludsdeS1u(Rotease Date) : 06 1.7 2562
TRy (Your Ref) :
inilficyedaati(Contract No) -

AR Currency): THB

» 4 o -
flnmln“%‘umwuﬁauhmﬂué’w/ auiiuuioouds

m%a S S
ﬁw‘(deor’s address) : LT - ? 3/62 / /
Jnda wunﬁamav.uam.mmmm'luu /7
17972 » 53 /4
) tfwuﬂﬂwaﬂnmmw,..A_,v.m...,,..A.,..._.‘..Q./..%i*@?;i’
a.duudly 8. Funrw
o.fed v 50210
WM (FIUNT) (Header text) :
ﬁhéaﬁmmvﬂa’f” W ofuau 43 vt anhurueT wuaed w9, 1UN.(99,)038/2562
fadovin wenff3, 2000 fnu 25 510ms
dviu ELLE LD fm mAenY NI
(Item) (Material No.) Qty) Chiammibyanuiin Msiszumiyanuil
FWMI(Short text) WDOND(URi  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exelude VAT)
U (Item text)
4 1-01-01 1-0208 $0.000 36.95 1,847.50
BOLT.MACHINE M.16X400 MM. $u '
5 1-01-01 16209 2,000 59.00 118.00
BOLT MACHINE M.16X600 MM, BU
é 1-01-013-0000 50.000 61.00 3,050.00
BOLT,DOUBLE ARMING, ROUND EYE M. 16X400MM. U
7 10)-013-0001 50.000 §4.00 3,200.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.]16X450MM. £3%]
% 1-01-013-0003 6.000 78.00 468,00
Fu

BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X600MM.

g0/ 1aPurchaser) ..

L

T (m i Sl
Auirositend SV (H3M28m07), InmunRaT N

n'lﬂwﬁwm :mmz:qvﬁ’ 3 Qmi tu o

Fufi(ate) fuflate)

A‘ - g
vy doulunsdssneums favodredullamdoann oS swasBonumndh) f

/

tj’ﬁ' Q§B/3‘1~3(Au&\oﬁzer)

& FutaPosition) **

R


http:3,050.00

o Whdgiing

¥
(] lnffwﬂ/ﬁ‘!a(ﬁurgnase Order) P
O swosvagiddeing aumlafeiededamai

wit 2/ 4

tﬁimﬂﬁﬂ%ﬂ:‘g‘ﬂﬂ’uwhaﬂ Order No.) 1 3001522145

FuoenluFsBindr1aRelease Date) : 06 3.9 2562
(Ref. to purchasing notice) @Y (Your Rel,) :
ity 3amii(Conteact NoJ :
analiu(Currency): THB
diiu 3o duav Mo EILEET
(Item)  (Material No.) Qty) {vamilyaduiiug (hivaumiyaduiin
118 13(Short text) HETUNIY  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
NIIBHE(Ltem text)
9 1-01-01 3-0004 3.000 71.00 213.00
BOLTDOUBLE ARMING,ROUND EYE M. [6X550MM. By
10 £-01-014-0001 2.000 46,00 92,00
BOLT,ROUND EVE M.16X200 MM. Fu
1 1-01-014-0002 1.0g0 45.00 45,00
BOLUT,ROUND EYE M.16X250 MM. o4
13 1-01-020-0004 2000 384.00 7,680.00
BRACE,ALLEY ARM 40X40XS MM. 2.12 MLONG ¥u
15 1-02-005-0000 1,200.000 92.00 110,400.00
CABLEAERIALAL 22 KV. 1X50 SQ.MM., BT
16 1-02-007-0002 400,000 28.00 11,200.00
CABLE,AL,750 V,50 SQ.MM. TIS293 wAs
07 1-02-007-0004 1,300.000 50.00 65.000,00
CABLE,AL,750 V.95 SQ.MM. TIS.293 uns
18 1-02-018-0001 100.00 6.00 600.00
TAPE,PVEC,0/D,0.15X19X10,000 MM, TIS.386 Tu
19 1-02-018-0003 100.000 39.00 3,900.00
SPLICING TAPEAERIAL CABLE,3/4X 30 u ,
2 1-02-031-0000 10.000 18.00 130.00
CONNECTORDVE,AL 25-35 SQ.MM. Tu
29 1-02-044-0102 10.000 $2.00 820.00
CLAMP,GUY,TRIPLE BOLT
é’éwh(%mhusa) e}théwé’wmumﬁm)
spaEamy (Ao IRWIRTERREAamI o |
AWHUAPosition) ¥ vttty 4 8 W AS(Position
i ostion) stsrE o u o *
SufiDate) : SufiDare)
/ N A
0851680595425


http:3,900.00
http:6.5,000.00
http:7,680.00

mslihdaugiinm

O 1n%’a%€l/4f1a@lurchase Order)

wih 1/ 4

muiluinderta(purchase Order NoJy: 3001522145

2 o a8 % '
0 swemsnNeandadeds ausnlifedido/hraawh Fusorluda¥e/S1a(Relense Date) : 06 3.0 2562
(Ref. to purchasing notice) - wwiFeum(Your Ref.) :
inwhifeyny 829w (Conteact No.) :
Anaiv(Currency): THB
a1y it S EALYLEIRYETT TN
(tem)  (Material No.) Q) (hissumunduiy) Misrumiyonufing
TN THShort texi) WWWWUnit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
MRt text) '
30 1-04-000-0000 15.000 1,795.00 2692500
SAL2) KV. 5 KA. u
3t 1-04-001-0002 20,000 2,100.00 42,000.00
DROPQUT,FUSE,22 KV.100 A.12 KA ‘ $u
82 104-002-0004 , 10.000 55.00 550,00
H.R.C. FUSE 150-160 A.DIN OR BS fu
33 1-04-002-0006 10.00 77.00 770.00
H.R.C. FUSE 250 ADIN OR BS B
34 1-04-002-0008 10.00 126.00 1,260.00
H.R.C. FUSE 350-355 A.DIN OR BS ¥u
38 1-04-002-0100 10.0_{;6 485.00 4,850.00
L.T. FUSE-SWITCHES 1X400 A. 500 V. u
3 1-06-010-0001 10.000 68.00 680.00
METER PLATE, SIZE 2X20X60 CM. u
a0 1-07-001-0005 30000 2,795.00 83,850.00
SET OF LUMINAIRE.2X36 W,LOW LOSS BALLAST Fu
a 109-025-0039 10.000 29400 2,940.00
VOLTAGE TRANSFORMER BUSHING COVERS Su
Sy e, A .
d¥a/fapurchaser) .o......co gaadeduiauthorizer)
(..44:4“...,......7-» )
FOLGAAT {ET : iTENTg o
{a(Positi sttt i s meipaetigss i it 6 NIMUI(Positi
umsbostton) vyttt g o T Positon
Fufare) Fui(Date)
7
S A -
¥ N
OSUBE75 455

vanoong foulvasseneunmedsdefiatinlunudaanasdoswazdoauuuEd)


http:4,850.00
http:1,260.00
http:42.000.00
http:2,100.00
http:1-(}4-\.1O
http:26.925.00
http:1.795.00

m3 g augiimn wih 4/ 4

(O Tuds¥odre(Parchase Order) © wifludaderia(Purchase Order No. : 3001522145
[ swnnWogidadodn aumiiiodedodaanit FuvonluFedodraRelease Date) : 06 §1.6 2562
(Ref, to purchastag notice) m?‘é‘w\(vom Refl):
1ovfiFyaa 9(Contract No.) :
anaiu(Curroney): THB
iy stteriing LRTELY swdemiin TN
(tem)  {Material Nu.) Qty) Mhisoumiyndufivg {hisamilyariaig
FENTI(Short text) ﬁﬂiuﬂ'ﬂ(l!nkt} {Unit Price Exclude VAT) {Ampunt Exclude VAT)
womg(Item text) :
yorsanchisaumSyndian 372,638.50
{Total Exclude VAT)
TIMER(Discount) 0.00
YoM wevndouancllsasndundin 372,638.50
(Net Total Exclude YAT)
milyehoinvaT) 26.084.70
snfudwhiduranmiyasuin 398,723.20
{Grand Total Include VAT)

e miuiaiudadoedRymuymBiuaaten)

ﬁéal'a’u(?urchaser) PO SERUON: SFPS YOS P SR
15 ,
i 1 . '
mxmmg?asmm?f’ ” Fmﬂ (d., AMHUAPosition)
) ﬁﬂx m 2 i .
Fui(Date) Tu (Dm)

graubidunu(Delivery location)

mnug e unsysznsumsdedodradiu iendennod vsanzBuauudith %



http:398,1Z3.20
http:372,638.50

